 «Интегралы: определенные, несобственные, определенные по фигурам»
Вариант №14.
1. Вычислить определенные интегралы: 
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2. Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями:

                    
[image: image6.wmf]6sin,4sin
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3. Вычислить длину дуги кривой, заданной  параметрически: 

                      
[image: image7.wmf]3(cossin)

,0

3(sincos)

3

xttt

t

yttt

=+

ì

p

££

í

=-

î

.

4. Вычислить объем тела, образованного вращением фигуры, ограниченной линиями
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   вокруг оси OY.

5. Вычислить несобственные интегралы или установить их расходимость:

              1)   
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;                          2) 
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6. Вычислить двойной интеграл по области  D,  ограниченной линиями: 

           
[image: image11.wmf](1),:,2,0,2
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7. Переходя к полярным координатам вычислить интеграл по области  D,  ограниченной 

     заданными линиями: 
[image: image12.wmf]2222
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